

У троих заместителей секретаря генсовета ЕР сменились полномочия



В руководстве «Единой России» произошло очередное перераспределение полномочий между заместителями секретаря генсовета партии. О переменах объявил секретарь Сергей Неверов в конце последнего заседания президиума генсовета, — рассказали «Известиям» несколько единороссов.

Наиболее важные полномочия по руководству аппаратом и агитационно-пропагандистской работой перешли от Алексея Чеснакова к Ольге Баталиной.

Баталина — выходец из Саратовской области, откуда родом и первый замглавы администрации президента Вячеслав Володин, чьим протеже она считается. Все последнее время Володин усиливает влияние на партию, так что передача аппарата Баталиной выглядит логично, говорит собеседник «Известий».

Сам Чеснаков, вопреки появившимся в последнее время в СМИ слухам, со своего поста не уйдет. Только теперь он будет курировать работу по взаимодействию с экспертным сообществом, бизнесом и идеологическими платформами партии. Последнее направление деятельности ранее было закреплено за еще одним замсекретаря генсовета — Сергеем Железняком. Он, в свою очередь, в скором времени должен возглавить московское отделение партии, так что от федеральных обязанностей его было решено освободить.

Не коснулись перемены двух замов секретаря: Виктор Кидяев по-прежнему будет

куруировать региональные вопросы, а Андрей Исаев — общественные организации и партийную школу.

Напомним, что полномочия между заместителям Неверова последний раз перераспределялись всего полгода назад. До майского съезда аппаратом и агитационно-пропагандистской работой ведал Сергей Железняк. Однако затем полномочия достались Алексею Чеснакову, который вернулся в руководство партии после короткого перерыва (до 2012 года он руководил общественным советом ЕР).

«Хорошо, когда приходят новые люди, меняется функционал и сфера деятельности. Иногда надо радикально менять предмет занятий, это позволяет по-новому взглянуть на политику. Мне кажется, некоторым моим коллегам по партии было бы полезно так сделать», — заявил «Известиям» Чеснаков.

В партии утверждают, что новая конфигурация выглядит логичнее с точки зрения интересов самих заместителей Сергея Неверова. «Изменения основываются на опыте и предпочтениях Ольги Баталиной и Алексея Чеснакова. У Баталиной значительный опыт аппаратной работы, она выстраивала отношения с регионами. А Чеснаков всегда тяготел к работе с экспертами и формированию идеологии. Я считаю, это логичным и ожидаемым», — говорит член высшего совета партии политолог Дмитрий Орлов.